

天宫一号变轨转入长期运营模式

等待下次交会对接

新华社北京11月18日电(记者王敏赵薇)中国载人航天工程办公室副主任王兆耀18日在国新办举行的新闻发布会上表示,在太空完成与神舟八号两次交会对接的天宫一号目标飞行器,18日变轨至高度约370公里的运行轨道,转入长期运营模式,等待明年与神舟九号、神舟十号飞船进行交会对接。

“天宫一号入轨以后,我们将精心地对它进行管理,包括轨道的维持、保持,各种设备定期的检测,确保它在明年能够与神舟九号、神舟十号对接时状态良好。”王兆耀说。

王兆耀表示,从目前监测的数据来看,设计工作寿命为两年以上的天宫一号各个系统工作非常正常。因此我们还是很有信心保证它的寿命运行到设计寿命的终止。

神八科学实验进展顺利

实验样品已完好回收

新华社北京11月18日电(记者王敏赵薇)记者从国新办18日举行的新闻发布会上获悉,神舟八号的科学实验项目进展顺利,17日晚实验装置和实验样品已经随飞船返回舱完好回收。目前,中德合作开展的17项空间生命科学实验样本已运回北京。

“在神八上,中德合作开展的空间生命科学实验,主要用于动物、植物、微生物、水生生物等生物的组织、个体、简单的生态系统方面在空间的微重力和辐射效应方面的研究。18日凌晨,我们已经将实验样品提交中德双方的科学家,目前科学家们正在对这些实验样品进行深入分析研究。”中国科学院空间应用系统总设计师赵光恒在新闻发布会上表示。

据介绍,天宫一号也按计划开展了一系列科学实验和技术试验,主要包括地球环境监测、空间材料科学实验和空间环境探测等

据悉,天宫一号已按计划开展了一系列科学实验和技术试验,主要包括空间对地遥感探测应用试验、空间材料科学实验,以及空间环境和空间物理探测试验等。中国科学院空间应用系统总设计师赵光恒说,目前天宫一号的有效载荷已经完成了状态检查和初步测试,工作正常,状态稳定,已经获取了第一批的实验数据,即将马上开始进行全面的在轨测试和应用实验。

此外,对于下一次交会对接任务是否载人的问题,王兆耀表示,神舟九号、神舟十号是否要载人要根据神舟八号任务的评估结果来确定,女航天员是上神舟九号还是上神舟十号要看她们训练的结果来确定。

意大利新政府通过参议院信任投票



11月17日,在意大利首都罗马,新任总理蒙蒂(左)在信任投票期间与内政部长安娜·玛丽亚·坎切列里交谈。

当日,意大利参议院以281票赞成、25票反对的结果通过对蒙蒂政府的信任投票,在总共322席的参议院中,蒙蒂政府获得了压倒性的优势,下一步蒙蒂政府将等待众议院的信任投票。

(新华社/路透)

西班牙拉响债务危机警报

新华社马德里11月17日电(记者冯俊伟报道员谢宇智)西班牙财政部17日以超过7%的收益率发行了新一轮十年期国债。融资成本大幅飙升已拉响西班牙债务危机警报。

当天西班牙财政部预计发行30亿至40亿欧元国债,实际发行额为35.62亿。十年期国债收益率高达7.088%,与10月份发行时的5.453%相比,飙升了近30%,并创1997年以来新高。

西班牙和更安全的德国十年期国债的息差当天也一度触及500个基点,而息差上一次超过500点是在1995年4月。

两天前,西班牙财政部刚刚以高于5%的

方面的科学实验和应用研究。

赵光恒介绍,在地球环境监测方面,利用我国自主研制的高光谱成像仪进行了地球环境监测,获取不同区域的高光谱的遥感数据等;空间材料科学实验开展了复合胶体晶体生长实验等;空间环境探测利用带电离子探测器等,获取高能质子等探测数据,监测轨道的空间环境状况,保障载人航天器的安全。

“目前,天宫一号的有效载荷已经完成了状态检查和初步测试,工作正常,状态稳定,已经获取了第一批的实验数据,即将马上开始进行全面的在轨测试和应用实验。”赵光恒介绍说,未来我国要建成的空间站,将会开展较大规模的空间科学实验和应用研究,主要包括空间科学、地球科学和应用、新技术等领域,进一步推动我国科技进步、经济发展。

涉嫌操控选举

菲律宾正式起诉阿罗约



新华社专电 菲律宾选举委员会和司法部18日正式以“操控选举”的罪名联合起诉前总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约。法新社判断,这一罪名一旦成立足以使这位64岁女性总统在监狱中度过余生。

正式指控前一周,阿罗约的消息不断出现。先是阿罗约要出国治病,遭司法部一纸禁令阻挡,阿罗约随后申请法院裁决,高

等法院判定阿罗约可出国,待到阿罗约试图离境时,又遭海关阻拦。

阿罗约先前已开始接受选举舞弊、抽取回扣等调查,但一直没有受正式指控。一些分析师认为,此番出台正式诉状,阿罗约出国的试图更加绝望。

选举委员会发言人詹姆斯·希门尼斯18日说:“我们只不过接到调查结果后发现这些证据足以指控,因此提起诉讼。”

起诉书提及阿罗约在2007年的参议院选举中涉嫌收买选票、致使一名当时的反对党候选人最终未能获胜。希门尼斯说,按法律,选举舞弊等相关罪名的嫌疑人在调查和案件审理期间不得被保释。

阿罗约本人18日仍在住院治疗,没有回应指控一事。她先前公开称自己患上一种罕见骨病,需要紧急出国治疗。但司法部长莱拉·德利马回应,他已就阿罗约的病情咨询卫生部长恩里克·奥尼利亚,对方回答阿罗约不必出国也能治疗。

对于阿罗约就医申请受阻一事,阿罗约的律师劳尔·兰比诺说:“为了阻止她出国,他们什么事都能做得出。”

一句话新闻

◆10月份70个大中城市新建商品住宅价格环比下降的城市数量比9月份增加了17个,环比价格上涨的城市涨幅均未超过0.2%。

◆中国银监会日前发布的2011年第三季度《中国银行业运行报告》称,三季度房地产业新增贷款环比首次出现负增长。

◆18日凌晨,内蒙古锡林郭勒盟镶黄旗一煤矿发生顶板塌方事故,12人被困。

◆国际举重联合会(国际举联)最近公布了2011年因兴奋剂问题被禁赛的运动员名单,北京奥运会举重男子69公斤级冠军廖辉名列其中,据该表单显示,廖辉的禁赛期直至2014年9月30日。

◆中国女排3比0战胜德国队获得2012年伦敦奥运会入场券。

◆国家质检总局18日通报指出,克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司代表克莱斯勒集团有限责任公司向质检总局递交了召回报告,因车底护板缺陷,将自2012年1月13日起召回进口2008-2010款吉普牧马人越野车。

◆巴西联邦警察16日宣布对本月10日美国雪佛龙石油公司位于巴西外海的原油泄漏事故展开调查。

◆据新西兰皇家地质与核科学研究所报告,新西兰北岛东北部附近海域当地时间18日晚发生里氏6.1级地震,地震未造成人员伤亡或财产损失。

◆美国国会17日通过一项临时拨款法案,暂时解除了联邦政府关门警报。

(均据新华社)

瑞安市电子游艺娱乐场所设立审核公示

瑞文娱乐[2011]15号

兹有瑞安市洛克游戏厅(筹)向我局申请设立电子游艺娱乐场所,根据《中华人民共和国行政许可法》、国务院《娱乐场所管理条例》、文化部《公众聚集文化经营场所审核公示暂行办法》等有关法律、法规,我局依法实施了行政许可法律程序。现向社会进行公示,公示期限为2011年11月9日至2011年11月22日共10个工作日,公示内容如下:

瑞安市洛克游戏厅基本情况

拟单位名称	瑞安市洛克游戏厅	经济性质	个体
拟经营地址	瑞安市塘下镇亿嘉华庭2幢202-233号	拟经营范围	电子游艺游戏机
负责人	邵文瑞	场所面积	1622平方米

任何单位或个人如对设立该场所经营电子游艺娱乐项目、法定代表人或共同投资人持有异议或要求听证的,在公示有效期内欢迎来访、来电或来信(来信请提供有关真实身份材料,如姓名、性别、出生年月、职业、家庭地址等)向我局反映或提出听证申请。逾期不提出申请的,视为放弃听证权利。特此公示。

受理科室:瑞安市文化广电新闻出版局(行政审批科)

邮寄地址:瑞安市马鞍山路2号(市行政审批服务中心二楼文广窗口)

邮政编码:325200(来信以邮戳时间为准)

联系电话:66885275 局纪委监察室:65839287

温州市文化广电新闻出版局(监察室:88965138,市场处:88967197,传真:88967217)

瑞安市文化广电新闻出版局

2011年11月9日